Self Help is Our Motto” Karmaveer
Rayat Shikshan Sanstha’s

Arts, Science and Commerce College, Mokhada
Dist. Palghar 401604
FEEDBACK ANALYSIS REPORT

2020-2021
Analysis of Feedback Collected From Different Stakeholders:

Students feedback on Teacher:

1. How much of the syllabus was covered in the class? (@A fad! Tab IaTEHH T’f%ﬂ?ﬂ)

325 responses

® 1-3510 100%
@ 3-701084%
® 2-551060%
@ 1-301054%
@ 0- Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes? (R1&@ fardl qar= anig efaam)

325 responses

@ 4 - Thoroughly (3oh)

@ 3 - Satisfactorily (FHUFHRE)

@ 2 - Poorly (3FTUFDRE

@ 1 - Indifferently @FTEET)

@ 0 - Won' teach at all (FUE fada

7h

3. How well were the teachers able to communicate? (& anfg garg WY fhdud gaE

HTgd)

325 responses

@ 4 - Aways effective (FgHTE T

@ 3 - Sometimes effective (B W

@ 2 - Just satistactorily (FHUF®HE)

@ 1- Generally meffective (EliE!
FUEERE)

@ 0- Very poor communication
( HEMUADNET)




4. The teacher's approach to teaching can best be described as (Frgrontdl Rrefquard uEa)

325 responses

@ 4- Excellent (3TF)

@ 3- Very good (g I
® 2- Good (It

® 1 -Fair (@)

@ 0- Poor (BTE7)

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. (3fdifd HeldrATaiTd s

wrATforG T

325 responses

@ 4 - Always fair (TEHTT Wit
@ 3 - Usually fair (FUrse armfors)
@ 2 - Sometimes unfair (@

¥

@ 1 - Usuaily untair (Feiadl ammrfon)
@ 0- Unfair (35TTiors)

6. Was your performance in assignments discussed with you? (Ras qHH ﬁ?qwrmma‘!
Tt == Saa M)

325 responses

@ 4- Every time (igaita)
@ 3 - Usually (@it w1
® 2 - Sometimes (FEFH)
@ 1 - Rarely (@¥9)

@ 0 - Never (BT 18

7. The teacher take active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students. (RI&® FreTan 3para Harel FTdi fafay uesiaa geurh
FIUUTEE Hifed e 4 G

325 responses

@ 4 Regularty ¢rexfr
@ 3 - Often (BT

@ 2 - Sometimes (U
@ 1 - Rarely (@fw)

@ 0- Never (iid =]




8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social
and emotional growth. (RI&&T Rsfan snfor arfed= grem s, anfos g vefis
farara fdt Siara ome)

325 responses

@ 4 - Significantly (37d Hema)
@ 3 - Very well (i)

@ 2 - Moderately (WERTH)
@ 1 - Marginally (FT®1m)

@ 0 - Not at all (FTE TE

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. (RTEvaRETE 3nfor wafdo
fasrarad! s qreren fafds ger=n 9 Zam)

325 responses

@ 4- Strongly agree (JOUY HETE)

@ 3 - Agree (TEEH)

® 2 - Neutral (R 718,

@ 1- Disagree (3EET)

@ 0 - Strongly disagree (GUTT HEETH)

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes. (FI&f® R vargdl greara fawfaa grom=m sman anfor s oih mled

325 responses

@ 4 - Every time ()
@ 3 - Usually @izl
@ 2 - Sometimes (@HETEe)
@ 1 - Rarely (FRT)

@ 0 - Never (Wi i)

11. Your teacher does a necessary follow-up with an assigned task to you. (@'qﬁ it i
TreTen fedren Refors S YT HE)

325 responses

@ 4 - Every time (F551)
@ 3 - Usually (Fifi-ailty
@ 2 - Sometimes (FEEN)
@ 1 - Rarely (a5

@ 0 - Never (Fl# T8




12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. (FAVGTHHA
Yaea Rige fAfay I 0ft ik Iugie= YA WE $L)

325 responses

® 4 - Every time (TEd)
@ 3 - Usually (Fh-i)
@ 2 - Sometimes (FETEN
@ 1 - Rarely (F1)

@ 0 - Never (BUTE =)

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges. (147 HedIAIT &l g 4 ARfeRH Hd)

325 responses

@ 4 - Fuby (oI

@ 3- Reasonably (GO
@ 2 - Partially (3¥@)

® 1 - Stignty (FHET)

@ 0 - Unabie to (gl =T

67 4%

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. (ﬁwﬁﬁ

e AR S A 4 BICUITHIS A ARG SYaT)

325 responses

@ 4 - Every time Crgd)

@ 3 - Usually (-t

@ 2 - Sometimes (FET
® 1 - Rarely @)

@ 0 - Never (U 1)

15. The institution makes effort to engage students in the manitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process. (A - AT ni i RO

BIvarerd) e T Geyrl B UdTd)

325 responses

@ 4 - Strongly agree (7R Bgwa)

@ 3 - Agree (FETA)

@ 2 - Neutral (g =il

@ 1 - Disagree (3F%-d)

@ 0 - Strongly disagree (JUFTH ¥EEEG)
@ Option &




16. The teachers use student centric methods, such as experiential learning. participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences. (FRI&®

faremlf fa srwr- sremes ufsatan TR A

325 responses

@ 4 - To 2 great extent (H13T THTOMER)
@ 1 - Moderate (WD)

@ 2- Some what (- T

@ 1 - Very littie (3T FRTIE

@ 0 - Not &l all B =)

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. (HYITUHHIYTS 101

HETHHA SUHHIT WeHPT Sraradt fied qreran Wi S

325 responses

@ 4 - Strongly agree (Jofutt wgwm)

@ 3 - Agree (TEHT)

@ 2 - Neutral (=87 )

@ - Disagree (g

@ 0 - Strongly disagree (qofu weEET)

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work. (&% Wmifl EicEE Gy
Bl 2rlm§@ m‘rsmwf&mm@mm

325 responses

@ 4 - To a great extent (H13T FHOMET)
@ 3 - Moderate (380m)

@ 2= Some what (-3

@ 1 - Very iitie {37 FRIOTE)

@ 0- Not at al FEA T

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching. (F&f@ srumuATAed ifeeft cargmrmen anw Bt wamoma Fa)

325 responses

@ 4 - Above 90%
@ 3-70-89%
@ 2-50 - 69%
@ 1-30-49%
@ 0-Below 29%




20. e ovel I q 1 Y f i e i I b
g tea nlng process O you teache is
| h ra] uality of teachin: r g 1 T her very good. (ﬁlm

325 responses

® 4 - Strongly agree (TOTTS TEHE)

® 3- Agree (FETG)

® 2 - Neutral (71T éh)

@ 1 - Disagree (¥80)

@ 0 - Strongly disagree (JUTT0 3FEHH)

Metprincipal
Arts, Science & Com. College
Mokhada, Dist. Palghar .




Self Help is Our Motto” Karmaveer
Rayat Shikshan Sanstha’s

Art’s, Science and Commerce College, Mokhada
Dist. Palghar 401604
FEEDBACK ANALYSIS REPORT

2020-2021
Analysis of Feedback Collected From Different Stakeholders:

Teacher feedback on Syllabus:

1.Your Role in designing the curriculum

19 responses

2. Syllabus accurately describes the course

19 responses

3. Allotted time to complete the syllabus is sufficient

19 responses

® Yes
® No

@ ves
@ No

® Yes
@ No




4. Syllabus offers research possibilities

19 responses

5. Does the current syllabus need based?

19 responses

6. Syllabus is useful for global competency and ICT

19 responses

7. Is there a good academic flexibility in the curriculum?

19 responses

® Yes
@ No

® Yes
@® No

® Yes
@ No

@ Yes
® No




8. Are the books prescribed / listed as reference materials relevant and updated?

19 responses

® Yes
® No
9. Is the syllabus relevant for the needs of society?
19 responses
@ Yes
@ No

10. Does the syllabus address cross-cutting issues (Gender, Environment, Human Values,
Professional ethics etc)?

19 responses

® Yes
@ No

A% Principal
Arts, Science & Com. College
Mokhada, Dist. Palghar




Self Help is Our Motto” Karmaveer
Rayat Shikshan Sanstha’s

Arts, Science and Commerce College, Mokhada
Dist. Palghar 401604
FEEDBACK ANALYSIS REPORT

20202021

Analysis of Feedback Collected From Different Stakeholders:

Alumni feedback:

Give your opinion about following questions.

W9 =

-l o

o

Was the syllabus updated enough?

Does the syllabus clear idea about the purpose of the course?
Objectives are fulfilled after completion of course

Does program inculcate attributes of professional skills/ employability
Syllabus was relevant to the needs of society There was easy access to
prescribed/reference books

There was easy access to prescribed/reference books

. Theoretical concepts of syllabus were supported by Practical/

experiments

The syllabus was relevant to your future aspirations
Does program inculcate attributes such as personality
development/human/social values, professional ethics

10. Does the course address about cross - cutting issues/environmental

issues.

r<dd

et Principal
Arts, Science & Com. College
Mokhada, Dist. Palghar




Self Help is Our Motto” Karmaveer
Rayat Shikshan Sanstha’s

Arts, Science and Commerce College, Mokhada
Dist. Palghar 401604
FEEDBACK ANALYSIS REPORT

2020-2021
Analysis of Feedback Collected From Different Stakeholders:

Employer Feedback:

Is curriculum have a knowledge to perform job at workplace ?

19 responses

® Yes
® No

Is curriculum useful for employment of student?

19 responses

@ Strongly disagree
@ Dizagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

Is curriculum able to give administration skill to student?

19 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

i® Neutral

® Agree

@ Strongly agree




3

Do you want to add some more units to existing syllabus according to need of your sector?

19 responses

® Yes
@ No
@ Maybe

Productivity of the employee

19 responses

@ Excellent
@ Good

® Fair

® Poor

Honesty of the employee

18 responses

@ Excelient
® Good

® Fair

@ Poor

Communications skills of the employee

18 responses

@ Excelent
@® Good

® Fair

® Poor

X% principal
V) Arts, Science & Com. College
s Mokhada, Dist. Palghar




Art’s, Science and Commerce College, Mokhada

Self Help is Our Motto” Karmaveer
Rayat Shikshan Sanstha’s

Dist. Palghar 401604
ACTION TAKEN REPORT ON FEEDBACK
2020-2021
Action Taken Report of Feedback Collected From Different
Stakeholders:
Type/Nature of Total number | Suggestion provided Action taken
feedback taken of Feedback
taken
Add some skill based UGC-NSQF course started
courses
Students Feedback 276
about syllabus Need of some career Short term course such as
oriented/industrial use electrical appliences :
based chapters Repair and Maintenance is
started
Communicative teaching | Oral intimation given to
concerned teacher
Students Feedback 325
about Teacher Give additional Career guidance lectures
information regarding the | are arranged
courses after graduation
Provide internet facility in | Provided internet
department connectivity
Syllabus must include one | Communicated to BOS for
computer programming revision of the syllabus
Teachers feedback | 19 language course such as

Python and C at S.Y. or
T.Y.B.Sc. level

Need of some topic
related to current issue

Communicated to BOS for
revision of the syllabus

Botany syllabus is vast so
need to reduce some part

Communicated to BOS for
revision of the syllabus




There should be a specific
course for F.Y.B.Sc.
Chemisty Paper-I and
paper-11

All the three papers of
S.Y.B.Sc. Chemistry
shoud be separate such as
Organic, Inorganic and

Communicated to BOS for
revision of the syllabus

Communicated to BOS for
revision of the syllabus

Physical Chemistry.
Develop the soft skill of Soft skill development
the students course is started
Employers Feedback | 19
Provide basic computer Process has been started to
Knowledge to students develop computer
laboratoy
Need of skill based Short term courses started
courses
Alumni Feedback 33

Improvement in cleaning
the washroom

Oral intimation is given to
peon

Insufficient classooms

Classroom number
increased

\X PRINCIPAL
Arts, Science & Com Collegs
Mokhada. Dist.Palghar




